

# 徐华勤实地督查 全国文明城市创建工作



徐华勤(前)实地督查文明城市创建工作

(沈亚萍/文 文君/摄) 5月14日下午,市长徐华勤,市人大常委会主任、市创城指挥部总指挥潘芳带领相关部门负责人,对我市全国文明城市创建工作进行现场督查。

徐华勤一行先后来到昆仑花园小区、昆仑菜场、大统华、燕山菜场、燕山新村、长途汽车站、锦汇广场等地,就环境卫生、商铺经营秩序、公

益广告、车辆停放规范、消防设施等方面进行重点督查。

在昆仑花园小区,垃圾乱堆放、车辆乱停的现象通过整治已基本消除,小区环境得到明显改善。徐华勤指出,要加强对物业公司的管理,建立准入、清退机制,引进优质物业管理。同时,要进一步完善长效管理机制,巩固和扩大环境综合整治成果。在昆仑菜场和燕山菜

场,摊位摆放有序,地面干净整洁,经营户做到了证照上墙、亮证经营。徐华勤指出,经过近期的集中整治,我市城区菜市场管理有了一定的进步,但仍需进一步强化。他叮嘱相关负责人,要建立长效机制,把当前创建工作与长效管理结合起来,确保创建工作高质量高水平,使文明创建真正成为惠民之举。

## “两路三场”精细化管理护



(邹迪 袁剑斌) “现在锦汇广场地面比以前干净多了,四周的环境也有了很大变化。”近日,家住龙亭苑小区的陈先生告诉记者。

5月10日,记者在锦汇、平陵广场看到,环卫工人正

对广场油污地面、玻璃橱窗、门前绿地、商铺卷帘门、空调室外机进行统一刷新清洗,整治后的广场焕然一新。

据了解,为认真贯彻市委、市政府创建工作的部署,市城管局执法大队、市政市

容中心、园林、环卫等部门联合对城区两条街道(燕山路、燕山中路)三个广场(平陵、锦汇、月星家居)实施环境综合整治。

“燕山路和燕山中路人车流量大,我们采取早晚错峰时段进行精细化管理。”园林部门相关负责人介绍。截至目前,城管部门已完成平陵商业广场周边苗木补植330平方米,修复锦汇广场道板380㎡,修复窨井盖45个、花岗侧石105m、条纹砖65㎡。



## 南渡镇: 挂图作战 细查严整

(顾香琴) 5月9日,市“263”办督查小组对南渡镇的环境整治情况进行了暗访,发现该镇存在部分河流水体黑臭,一些企业基础设施不全、杂物乱堆,个别养殖场环境脏乱、污水乱排等现象,要求南渡镇相关责任部门立即整改。

5月11日,市“263”办督查小组对南渡镇进行了回访。

在强埠菜场西侧小河,督查小组发现,原先堆放在河岸上的垃圾杂物已经清除干净;将污水直接排入河中的洗车店也已停业整顿;现场清理人员正在打捞河道内残留的垃圾杂物。据强埠村党总支书记张锅福介绍,该水体的污染源主要来自于周边的住宅区,不少居民将生活垃圾及污水直接排入河内。接下来,村委将会对河道进行截污、清淤,并保持长效化管理。

金阳化工厂由于缺少相应的粉尘处理设施已被镇区相关部门叫停生产。目前,厂方购买了专业的除尘设备,正在安装调试。原来车间角落里堆放的废品杂物也已全部清除,厂区环境得到明显改善。该厂负责人胡玲玲表示,将严格按照“263”相关要求整

治落实到位,并切实加强企业管理,确保合法规范生产。

在腾村朱圩村王红芝养殖场,督查组发现,原本露天堆放的猪粪已经被清理干净,养殖场的工作人员正在施工建造规范的猪粪堆场。腾村党总支书记王定保介绍,该村共有四家规模以上养猪场,目前都在严格按照畜禽养殖场治理目标进行整改。

在南渡镇“263”办公室,记者看到墙上挂着一幅幅图,图上按照“两减、六治、三提升”各项目标制定了详细的任务分配,并将各个问题点进行标注,整治点位一目了然。南渡镇副镇长王伟伟介绍,镇政府专门成立了行动小组,对镇区内所有环境问题摸底排查,并挂图作战,让所有工作人员做到心中有数。目前,整治工作已经全面展开。下一步,南渡镇将加强领导、明确责任、强化督查,有力有序推进“263”专项整治工作,确保取得实实在在的成效。



## 我市建成首个光伏新农村



工作人员安装并网电表

(许燕) 5月12日上午,落户于竹箦镇陶庄村杨山坝村的光伏富民项目一期正式并网发电,这也标志着我市首个光伏新农村诞生。

据了解,该项目由江苏杰多新能源投资发展有限公司承建,经市供电公司勘测后,计划在杨山坝村的两处居民区进行建设,合计总装机容量125KW。65KW的一期项目于3月底开工建设,目前已全面完成施工。

据陶庄村委相关工作人员介绍,125KW光伏富民项目建设完成并网后,预计每年减少煤炭使用50吨,减少二氧化碳125吨,同时每年可发电13万度,而发电收益将全部用于村民致富和村里建设。该光伏富民项目是为加快可再生能源发展,推进光伏发电应用走进千家万户而实施的一项惠民项目,对建设生态、宜居、和谐的社会主义新农村具有良好的示范带动作用。